


Llenu ypoka :
[IFloemopumb cbopmyribl Ofid peweHUs

rpocmeuwux mpuaoHoMempu4ecKux
ypasHeHuU.

[I3akperiumpb HaebIK peweHuUs
mpu20HOMempu4yecKuxX ypasHeHuUU.

[IPazsumue yMeHUs aHanu3uposams,

obobwame. i‘f_
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11l;1aH ypoka.

* YcTHas pabora.

* PemieHne npocrenmmnx
TPATOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUU.

* OCHOBHBIE CIOCOOBI PEIICHUS
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUMU.

* Utor ypoka.
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YemHas paboma.

YnpoctuTte BbIpaxeHue:

Sin2x + cos?2x = sin X + Sin3x =

1-sin®0,5x = Cos y + cosby =
Cos®x-1-= sindx - sin2x =
Sin (x +3y) = cosdy - cos3y-=

cos (x + 2y) = sindx =

) :‘ggm' +3y) = cosbx = ' @
N\ — = . -~
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OCHOBHBIC CIIOCOOBI PEIICHUS
TPUTOHOMETPHYECKHUX
YPaBHECHUM.

PeliieHre TpPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUHU
CBOIUTCS, B KOHEUHOM UTOTE, K PENICHUIO
MPOCTEUIINX TPUTOHOMETPUUECKUX YPABHEHUM
sIn X =a, COS X =a, tg X =a C IOMOIIBIO
Pa3JIMYHBIX ITPEOOPA30OBAHUM.




PerieHvie mpocTenmmx
TPUTOHOMETPUYECKMX YPaBHEHWI.

SIn X = d, x=(-1)"arcsina+mn, n€Z
sinx =1 x=m/2+2m, n€
: =0 Z
SIN X _O X=IINn, N € Z
sinx=-1 x=-mn/2+2mn,n€ Z.

COSX =d  y =+ arccos a +2uk, k€EZ.

cosx =1 x = 2nk, k€Z. cosx=-1

cosx=0 x=m/2+nk, k€Z. x=n+2nk, k€Z
tg x =a,

x=arctga+nn, n € Z




¢1. YpaBHeHMSA, IPUBOAUMBIE

K KBa/IpaTHbLIM.
YpaBHEHMS asin’x + bcos’x +¢c=0 wu

acos 2X + bsin’x +c=0 CBOISTCS K
KBaJIpaTHBIM OTHOCHUTEIBHO t=COSX M t=SInx

Hampumep: 2cos?x + 3 sin*x + 2cosx = 0.
p p

3aMeHHM SIN’*X = | - COS?’X M MOJIyYHUM KBaJpaTHOE

YPAaBHEHUE OTHOCUTEIBHO COSX.

OTBeT: X =7 +27ntn, n < Z. T




¢2. OgHOpOAHBbIEC YPABHEHMA.

asin’x+bcosx-sinx+c-cos*x = 0, rae a Lo
PABHOCHJILHO YPABHECHHUIO
atg?x +btgx + ¢ = 0.
Hampumep : 3sin2x + 8 cos*’x = 7.
3aMeHUM SIn2X =2SInx-cosX, /= 7(sin*X + cos’X) .
IIpuBenem 1mogo0OHbBIE U pa3AciaIuM 00€ YacTH
ypPaBHEHUS Ha COSZXTO.

[Tomyyum ypaBHeHue: 7tg*x — 6tgx — 1 = 0.




¢3. Tpuronomerpuyeckue
YpaBHEHHUS, peliaeMble ¢

IOMOIIbIO (hOPMYJI CII0KEHUS.

sinx +siny = 2sin(x+y)/2 -cos(x-y)/2
sinx- siny = 2sin(x-y)/2-cos(x+y)/2
COSX +cosy = 2¢cos(x+y)/2-cos(x-y)/2
COSX — cosy = -2sin(x-y)/2 sin(x+y)/2

[Tpumep: COSX + COS3X =0
OtBeT: X = /4+ /2 *n; nEZ.
X=7m/2+7n, nEZ




¢4. MeToa BBeaeHUSA
BCIIOMOI'aTeJIbHOI0 ApryMeHTA.

VYpaBHeHue acosx + bsinx=c TPUBOIAT K BUAY

2 2 - >
va“+b” sin(x+@)=c , T7I€ ¢ BCIIOMOTaTeIbHBIM apTyMEHT.

Hanpumep: Slnx+\/7COS)C:1
Va +b2 =143=2

fsm x+— (e x—1
2 2 2

T T
sin x-cos— 3 +COS X: smg

1
2
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Omeem:—%wt(— )" -76T+7m,neZ.
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YpaBuenus B E1' 9D
tox —sm2x =0

* Hanaute KopHU
NpUHaANexalime oTpesKy [—%;n]
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HUTror ypoka.

Kakue criocoObl pelieHrsi TPUroHOMETPUIECKUX
YPaBHEHUM BbI 3HAECTE?

[0 3AIHCH YPABHEHHS OMPEIEIHTE CIIOCOG PEIICHHA:
Y 2420082 x=2gin X

2) COS7x=sIn7x

D 4sin2x+sin% x=9¢0g% X

4) cos2x+\f3$in2x:\@

> 2qin*x+3c0s2x+1=0,
=l =
eHaliguTe KOpHH IIpUHAICKAIIUE OTPE3KY [1;37]
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* Peruuts 5 ypaBHEHUN

* [ToBTOpPUTH (hDOPMYIIBI pEIICHUS
IIPOCTEUIINX YPABHECHU.

* BBIy4uTh OCHOBHBIE CIIOCOOBI PEIICHMUS]

TPUTOHOMETPUYECCKUX YPABHCHUH(
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